
	
	
	

© 2017 Stichting Expertisecentrum Oefenen.nl/Reinders en Suilen B.V. 

	

	
	
	

Welke zin is waar?     waar niet waar  
1. Hebben en zijn, zijn regelmatige    0      0 
werkwoorden. 
2. Was is de verleden tijd van is.      0      0 
 
Welke woorden horen bij elkaar?  
Maak 2 rijtjes: 
is, heb, ben, zijn, hebt, hebben, heeft, bent  

…………….   …………….   
…………….   …………….    
…………….   …………….  
…………….   …………….   

 
Maak een nieuwe zin met hebben of zijn: 
Gisteren………………………………………………………… 
 
Het is vakantie, Maria ……………………………………. 	
	
	
	
	

Kastje 11 
 

 
onregelmatig 

Toets 
!    **** 


